

С Днём Победы, режевляне!

ОБЩЕСТВЕННО - ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА

Режевская ВЕСТЬ



Среда,
8 мая
2019 г.

№34 (11747)

Издаётся
с 17 апреля
1930 г.

16+

Рекомендуемая цена
с «Регионом» 15 рублей.

Поколение победителей

Мы всегда с гордостью говорим о грядущем празднике – Дне Победы. Сегодня он воплощает собой благодарность всех живущих тем, кто сражался на фронтах Великой Отечественной войны.

В Режевском районе сегодня проживают 399 тружеников тыла и 9 ветеранов Великой Отечественной войны. Всех, кто был призван на фронт и воевал с фашизмом, в канун великого праздника по традиции поздравили начальник управления социальной политики в Режевском районе Любовь Пичугина и депутаты Режевской Думы VII созыва. Леонид Алексеевич Двоглазов, Иван Савинович Веселов, Валентина Филипповна Осипова, Кондратий Иванович Минеев, Михаил Иванович Бачинин, Иван Матвеевич Топорков, Анна Александровна Королёва, Андрей Иванович Дрюк и Степан Петрович Белоусов принимали поздравления в первые майские дни.

Степан Петрович Белоусов – самый старший из ветеранов ВОВ в нашем городе. В 1941 его отправили на Западный фронт. Случилось так, что он попал в лагерь для военнопленных под Курском, освободили его только в 1944 году. Война ещё не закончилась, и Степан Петрович вновь оказался на передовой. Прошёл Чехословакию, Венгрию, Австрию, Германию. Войну закончил не



Анна Александровна Королёва принимает поздравления от Любови Васильевны Пичугиной.

далеко от Праги. Домой он вернулся только в 1946.

Анна Александровна Королёва – участница контрнаступления на Московском фронте. В войну служила зенитчиком-пржектористом, связистом. Вспоминает, как непросто приходилось восстанавливать оборванные линии, работать в любых условиях. Не сосчитать, сколько бессонных ночей она провела, выслеживая фашистские самолёты, которые угрожали столице. Вплоть до февраля 1945 года она охраняла небо над Москвой от вражеских налётов. Позже выдвинулась с советскими войсками на Запад. День Победы встречала уже в польском городе Кракове. В родной Реж вернулась только в конце августа 1945 года.

Андрей Иванович Дрюк попал в ряды действующей армии в декабре 1944 года. На третьем Украинском фронте он был связным у командира пулемётной роты, довелось ему воевать и на чужой земле – в Австрии. На войне Андрей Иванович был ранен. Но, получив I группу инвалидности, не растерял жизненный оптимизм.

Завтра по всей России состоятся митинги и парады. Всё больше людей встаёт в строй «Бессмертного полка», гордо поднимая над головой фото своих родных. Это снимки поколения победителей, на которые всегда смотрит из окна своего дома Анна Александровна Королёва, ветеран ВОВ.

Полина САЛАМАНОВА.
Фото автора.

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла!

Поздравляю вас с Днём Победы! Этот праздник соединяет в себе радость победы и горечь неисчислимых утрат, гордость за ратный и трудовой подвиг российского народа и боль о погибших, благодарную память потомков и надежду на мирное будущее.

В победном исходе Великой Отечественной войны есть большая заслуга уральцев. Мы никогда не забудем, как доблестно сражались наши земляки, защищая Москву и Сталинград, прорывая ленинградскую блокаду, как крушили врага на Курской дуге, сражались на Одере и Висле, брали рейхстаг.

Мы не забудем и о вкладе трудового Урала в достижение Победы. Тысячи эшелонов увозили на фронт уральские танки, орудия, боеприпасы, продовольствие и медикаменты. Тысячи эшелонов везли сюда, в свердловские госпитали, раненных солдат и офицеров.

Сегодня в Свердловской области проживает свыше 35 тысяч ветеранов Великой Отечественной войны. Наш гражданский и сыновний долг – окружить их вниманием и заботой.

От имени всех уральцев благодарю вас за право жить свободно и счастливо, гордиться своей страной. Желаю вам крепкого здоровья, счастья, радости, благополучия, любви родных и близких, мирного неба над головой!

Е. КУЙВАШЕВ,
губернатор Свердловской области.

Уважаемые режевляне, участники Великой Отечественной войны, вдовы погибших, труженики тыла, дети войны!

Поздравляем вас с Днём Победы! Этот праздник особенно дорог всем нам. Победа в Великой Отечественной войне потребовала от всего нашего народа огромного напряжения всех духовных и физических сил, беспримерного героизма на фронте и самоотверженности в тылу. Наш долг – помнить, какой ценой далась нам Победа в этой страшной войне, чтить память погибших и проявлять постоянную заботу о ветеранах. Спасибо вам за наши жизни, за мирное небо над головой и за счастье победного мая! Ваш подвиг вечен.

Крепкого вам здоровья, долголетия и праздничного настроения! Пусть вас всегда окружают любовь и забота близких. Благополучия и счастья вам, дорогие режевляне!

Л. ПИЧУГИНА, начальник управления соцполитики по Режевскому району.
А. ЕВСЕЕВ, председатель Совета ветеранов Режевского ГО.
С. АПОНИК, председатель Режевского общества инвалидов.

Режевлянам предоставят бесплатные мешки для сбора мусора

Администрация Режевского городского округа обращает внимание режевлян на то, что в соответствии с правилами обращения с твёрдыми коммунальными отходами **региональный оператор обязан предоставить бесплатные ёмкости или пакеты для сбора мусора жителям частного сектора города и сёл, где реализована бесконтейнерная система сбора ТКО.**

График выдачи бесплатных пакетов на 2 квартал 2019 года опубликован в сегодняшнем выпуске «Региона» на странице 17.

ВАЖНО: для получения пакетов при себе необходимо иметь паспорт и квитанцию на оплату коммунальной услуги по обращению с ТКО, в случае отсутствия квитанции – документ, подтверждающий количество проживающих.

ПОГОДА В РЕЖЕ

Среда, 8 мая
Днём переменная облачность, без осадков. Температура воздуха 23 градуса, ночью 12 градусов.

Четверг, 9 мая
Днём переменная облачность, без осадков. Температура воздуха днём 21 градус, ночью 11 градусов.

Пятница, 10 мая
Днём переменная облачность, без осадков. Температура воздуха днём 25 градусов, ночью 13 градусов.

Уважаемые читатели «Режевской вестки»!

Следующий номер газеты выйдет 15 мая. Далее «Р. В.» будет выходить по графику.

Реклама.

Новое производство в г. Реж ВАКАНСИИ:

ИНЖЕНЕР-ТЕХНОЛОГ
Механосборочное производство
(до 30 000 руб.)

ТОКАРЬ
(до 28 000 руб.)

СЛЕСАРЬ
Обслуживание и ремонт станочного парка
(до 27 000 руб.)

За хорошей работой не нужно далеко ехать!
(Официальное трудоустройство, «белая» зарплатная плата, достойный уровень)

Тел. +7 (343) 346-72-73



❖ К 74-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Режевлянке Елене Вячеславовне Левере досталась от её бабушки ветерана войны Тамары Дмитриевны Любенькой рукопись - воспоминания о службе в танковых частях. Эти истории, рассказанные просто и честно, подкупают своей прямоотой и правдивостью. Реалии войны предстают перед читателем такими, какими их воспринимала молодая женщина. Тамара Дмитриевна встретила Победу на территории Германии. После войны вернулась домой, в Казахстан, где её ждали мать и маленький сын. Работала в строительной организации и как нештатный автор сотрудничала с

местной газетой. Пять лет назад Тамара Дмитриевна Любенькая умерла. Её очерки хранятся в краеведческом музее в Кустанае. Но она всегда хотела, чтобы эти мемуары не лежали под стеклом в музейной тиши, а были опубликованы, чтобы правда о войне и о той огромной жертве, которую принёс во имя Победы каждый солдат, дошла до нас. Е. В. Левера мечтает издать мемуары отдельной книгой, но без спонсоров эта задумка неосуществима. Сегодня мы публикуем фрагмент мемуаров солдата Великой Отечественной войны.

В разведке

В нашей танковой бригаде было 4 батальона, в каждом батальоне 4 роты, в каждой роте 30 танков, во взводе 4 танка. А из боя, бывало, выходило всего 7 танков со всей бригады. Все мы готовы были к боевой тревоге днём и ночью. И были готовы к любой судьбе. Говорили:

- Не всё ли равно где погибать?

Вспомнился мне один эпизод. Это было на Орловско-Курском направлении. Мы стояли в обороне, солдаты и младший сержантский состав занимались изучением матчасти, как обычно было на отдыхе, на ремонте или в обороне. В каждом подразделении и во всех войсках были пункты сбора донесений. Был такой и у нас. Сюда потребовалось доставить от партизан донесения большой важности. Посылать за ними в разведку лучше всего женщину. Выбор пал на меня. Нужно было проникнуть в деревню к немецкому старосте, который работал на нас. Разведка - не думайте, что это так просто. Это трудно и опасно. Но приказ есть приказ, он не обсуждается.

И вот меня подготавливают к полёту на У-2, «кукурузнике». До этого я видела самолёты только в воздухе, к ним близко не подходила. Надели на меня парашют. Скажу прямо, когда я села в самолёт, то меня трясло так, что зубы стучали. Лётчик всё мне растолковал, объяснил, что делать, просил успокоиться, даже дал мне какие-то капли и сказал:

- Ты должна быть смелой и твёрдой, как сталь, а будешь трястись - сама знаешь, куда угодишь.

Мы летели ночью. Но освещение лучше, чем днём: где-то что-то горело, навешанные немецкие светильники и прожектора обшаривали своими лучами ночное небо. Лётчик сказал:

- Приготовиться!

Я все свои силы собрала для приземления. Внизу - сплошные смоленские и брянские леса до самого Орла. Лётчик, наверное, тоже был не в своей тарелке, вытаскивая меня из самолёта. Как мне сейчас страшно всё это писать! Как будто снится кошмар. Но это было на самом деле.

Приземлилась я на сосну, но невысоко, на нижнюю ветку. Снега в лесу много. Одета я была в женскую одежду. Парашют закопала, ножом обрубив ветки, замела след, а потом и нож закинула в снег. Пришла в село. Оно было почти всё разрушено. Мне в штабе разъяснили, какое там расположение, как подойти к нужному дому. Попала я к старосте и три дня жила в его доме под видом племянницы Саши. Один раз заходили полицаи и выпивали со старостой, видели меня. На второй день старосте кто-то рассказал, что у полицаяв был разговор о племяннице. При этом разговоре присутствовал человек, который был раньше знаком с ней, и по рассказам полицаяв он понял, что в доме у старосты не племянница. Дом старосты был самый крайний в деревне, двор был большой, огороженный, крытый. Много сена во дворе. Был погреб между двумя скирдами, кто не знает - никогда не найдёт этот погреб. Староста спешно эвакуировал меня туда, его жена собрала мне еды. Я не очень тепло была одета, мне дали сухие валенки и тулуп. Никто не знал, что будет дальше, сколько мне придётся там сидеть. Провела я в погребе трое суток, но мне казалось, что я никогда не увижу света. На четвёртые сутки ночью староста с полицаем, с которым вместе работал на партизан, меня вывезли. От фашистов им был дан приказ на лошадях доставлять в хозвзвод сено для лошадей ночью, днём доставлять было невозмож-

но. Меня на подводе заложили тюками сена. При выезде фашисты протыкают железными штырями повозку насквозь, меня об этом староста предупредил и показал этот штырь. Но на выезде дежурный был словно под градусом, он еле дотро- нулся до сена и русским матом орал:

- Давай, скорее вези!

Я подумала, что это, возможно, был тот доброжелатель, который предупредил старосту о разговоре полицаяв про племянницу.

Больше я никогда никого из них не видела и не слышала о них ничего. Дай им Бог здоровья.

Повозка повернула в другую сторону, противоположную той, где надо разгружать сено. Возчик меня высадил и показал направление в лес.

- Иди туда. Найдёшь партизан. Или они найдут тебя.

Снегу в лесу было много. Я выбивалась из сил, да ещё и не знала точного направления. У нас у всех в бригаде на руке был компас. Нас специально учили топографии: мало ли что на войне может произойти. Но я этот компас потеряла, когда летела с парашютом, где-то сучком сорвало с руки. И я осталась вот в этом состоянии среди дремучего леса ночью зимой. Шла по глубокому снегу, устала, и пить хотела неимоверно. Я тогда думала: вернусь домой - в этом была уверена - уж буду воду пить вдоволь. Срывала с сосёнок иголки и жевала их, они были сочные и кисленькие. Заедала их горстью снега. Устала и решила отдохнуть под елью. Ветки ели раскидистые, лежат прямо на снегу. Рукавицы сняла и голыми руками разгребала снег, делая лаз под еловые ветки. От этого руки горели, потом я их насухо вытерла и надела рукавицы. Лучше и не придумаешь, так хорошо было рукам. Если бы разгребала

снег в рукавицах, было бы хуже. Я сразу согрелась и заснула, можно сказать, мерзвецким сном. Может, заснула бы навеки, если бы меня не нашли под елью три партизана. Меня бы и не нашли, если бы с ними не было собачки. Привели меня в расположение партизанского лагеря, обтирали и поили спиртом, вот тогда-то спирт мне и опротивел на веки вечные.

Этот эпизод - обычное военное дело. Все обошлось, слава Богу. Доставила я это донесение, которое украло у меня здоровье и нервы, наверное, за 20 лет жизни. За это меня наградили медалью «За отвагу».

В другой раз мне опять пришлось доставлять сведения на пункт сбора донесений.

В Ливнах нужно было добраться до железнодорожной слободы. До неё не более 600 метров. Это немного в обыденной обстановке, а тогда эти 600 метров именовались «долиной смерти». Ходили, а вернее ползали по снегу не один посланный солдат, не один сержант. Во что бы то ни стало нужно донести сведения. И вот подошла моя очередь. Это было зимой. Всё перерыто, перекопано, снег смешался с кровью и кишками солдат и лошадей. Снег был горячий. Я ползла зигзагами, потому что вёлся обстрел из миномета в шахматном порядке. Потребовалось 15 часов, чтобы проползти туда и обратно - так подсчитал штаб, мне же это время показалось вечностью. В расположение вернулась грязная, оборванная, привидение, а не человек, но жива и здорова. Донесение в штабе получили, и была команда «по машинам». Мы эти Ливны и Елец взяли.

Писала
Тамара Дмитриевна
ЛЮБЕНЬКАЯ.

Уважаемые жители Режевского городского округа!

15 мая 2019 года в 10 часов в малом зале администрации Режевского городского округа (ул. Красноармейская, 16) состоится очередное заседание Режевской Думы седьмого созыва. На заседании планируется рассмотреть следующие вопросы:

1. Об исполнении бюджета Режевского городского округа за 2018 год.
2. Информации об исполнении бюджета Режевского городского округа за I квартал 2019 года.
3. Об утверждении Регламента Режевской Думы.
4. Об утверждении проектов и о внесении изменений в Генеральный план Режевского городского округа, Правила землепользования и застройки Режевского городского округа применительно к территориям населенных пунктов: деревня Воронино, деревня Гурино, деревня Кучки.
5. Об установлении границы территории территориального общественного самоуправления.
6. О внесении изменений в Перечень должностей муниципальной службы, учреждаемых в органах местного самоуправления Режевского городского округа.
7. О внесении изменений в Положение об оплате труда работников органов местного самоуправления Режевского городского округа.
8. О структуре и штатной численности аппарата Режевской Думы.
9. Информация об эффективном использовании субсидий, выделенных из местного бюджета муниципальным предприятиям жилищно-коммунального хозяйства за 2017-2018 годы.
10. Информация о мероприятиях по подготовке к зиме 2019-2020 г. г.
11. Информация о принятых мерах администрации Режевского городского округа по результатам проверок, проведенных Контрольным органом Режевского городского округа в 2018 году.
12. Информация об итогах деятельности ГАУЗ СО «Режевская ЦРБ» за 2018 год и о плане работы на 2019 год.
13. Информация о результатах проверок ООО «Баласан».
14. Разное.

❖ УЧАСТВУЙТЕ

Приглашаем принять участие в конкурсе «Вместе против коррупции!»

В 2019 году Генеральная прокуратура Российской Федерации выступает организатором Международного молодёжного конкурса социальной антикоррупционной рекламы на тему «Вместе против коррупции!».

Конкурс проводится для молодёжи из Российской Федерации, а также других государств – участников Межгосударственного совета по противодействию коррупции (Армения, Беларусь, Казахстан, Кыргызстан, Таджикистан) и стран БРИКС (Бразилия, Индия, Китай, ЮАР).

Соорганизаторами этого мероприятия являются компетентные в сфере противодействия коррупции органы государств – участников конкурса. К участию приглашаются молодые люди в возрасте от 14 до 35 лет из Армении, Беларуси, Бразилии, Индии, Казахстана, Китая, Кыргызстана, России, Таджикистана и ЮАР, которым предлагается подготовить антикоррупционные плакаты и видеоролики на тему «Вместе против коррупции!».

Ожидается, что в конкурсных работах будут отражены современные государственные механизмы борьбы с коррупцией на всех уровнях и во всех сферах жизнедеятельности общества, а также роль и значение международного сотрудничества в данном направлении.

Торжественную церемонию награждения победителей конкурса планируется приурочить к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря).



Приём работ будет осуществляться с 1 июня по 1 октября 2019 года на официальном сайте конкурса www.anticorruption.life. Правила проведения конкурса доступны на указанном сайте на русском, английском, китайском и португальском языках.

Организаторы выражают надежду, что этот уникальный проект привлечет внимание к проблеме коррупции не только молодежи, но и взрослого поколения, послужит целям выработки нетерпимого отношения в обществе к ее проявлениям.

Фото: <http://www.dopcenter-altai.ru/images/2018/12/5564.jpg>

◆ ЗЕМЛЯКИ

Доблестно воевал уральский кузнец

Виктор Иванович Лукин родился 18 марта 1915 года. С 1937 года трудился кузнецом в артели «Металлоширпотреб». 10 октября 1939 года был призван на действительную службу в Красную Армию, которую проходил на Дальнем Востоке.

Весной 1941 года должен был возвратиться домой. В последнем письме перед демобилизацией просил родителей выслать ему хромовые сапоги, чтобы, как говорится, по всей форме приехать домой. Но война объявила Виктору Ивановичу новую мобилизацию.

Из его писем в Реж родители знали, что до 1943 года Виктор Иванович служил на Дальнем Востоке. Потом в составе своей части был направлен на фронт. С фронта от Виктора писем не было. Только в конце апреля 1944 года маме Степаниде Павловне Лукиной на Виктора пришло извещение о смерти. В нём заместитель командира батальона по политической части капитан Тахненко своей рукой написал: «Ваш славный сын Лукин Виктор Иванович 5 января 1944 года умер на боевом посту, как подобает мужественному бойцу РККА. Похоронен на станции Дарница юго-западнее железной дороги в 50 метрах восточнее вокзала». С получением похоронки в семью Лукиных пришло настоящее горе. Но в глубине души родители всё-таки надеялись на то, что это ошибка, пока с войны не вернулся Валентин Галактионович Голендухин. Он вместе с Виктором уходил из Режа на срочную службу, дожил до Победы, вернулся домой. Приходил к Лукиным, рассказывал родителям и сестре о службе и гибели Виктора.

На Дальнем Востоке оба служили в 7-ом отдельном батальоне железнодорожных работ в составе 7-ой отдельной железнодорожной бригады в городе Хабаровске. Под Амуром в то время строили туннель, так как мост через реку был под прямой наводкой японцев. В Хабаровске прослужили 2,5 года, и в феврале 1943 года их направили на запад. Сначала – на Степной, а затем на Воронежский фронт. В селе Никольском Воронежской области часть переформировали. Ввели ещё один дополнительный батальон и поставили задачу восстанавливать большой мост через реку. Немцы делали от 50 до 100 самолётов вылетов, стремясь уничтожить мост. Ночами его сильно повреждали, а днём красноармейцы его восстанавливали. Работы было много. Стояли здесь 2,5 месяца. Виктор Лукин был хорошим кузнецом. За работу по восстановлению моста многие, в том числе и Виктор Иванович Лукин, были награждены медалью «За боевые заслуги». Из наградного листа: «За время пребывания в Красной Армии т. Лукин проявил себя дисциплинированным красноармейцем и хорошим производственным. Т(ов). Лукин, работая кузнецом по изготовлению изделий



Виктор Иванович Лукин

для строительства №217 (мост. - примечание автора), показал себя как мастер своего дела. Производительность труда за первую половину сентября 1943 г. в среднем составляет 180% и с отличным качеством. Работая впервые на отрезке рельсов строительства №217 т. Лукин вместо положенных 12 делал ежедневно по 20 резцов, а потом помогал своим товарищам в отделении. За проявленный героизм по выполнению производственного задания т. Лукин достоин награждения медалью «За боевые заслуги».

После Воронежского фронта воевали в Белоруссии. В декабре 1943 года перевели под Киев. Переформировали. Виктор остался в первой роте механизации, а В. Г. Голендухина перевели в третью роту. До Киева они ехали порознь. 4 января вечером прибыли на станцию Дарница. Киев только что освободили. Обстановка там была незнакомая и напряжённая. На самой станции уже стояло несколько эшелонов с людьми и тут же были эшелоны с горючим и боеприпасами. Вечером было подтянуто

ещё несколько подвижных составов. Поздней ночью на 5 января немецкие самолёты стали бомбить станцию Дарница. В. Г. Голендухину повезло остаться живым, а Виктор Иванович Лукин погиб.

В конце 60-х годов родная сестра Виктора Ивановича Лукина Фелицата Ивановна Четверкина начала поиски могилы своего брата. По номеру полевой почты, который был указан на похоронке, завязала переписку с Киевским военкоматом, с Дарницким райисполкомом. И поиск увенчался успехом.

До 1970 года прах тех воинов, что погибли в ночь с 4 на 5 января 1944 года, покоился в братской могиле недалеко от станции Дарница, как было указано в похоронке. В 1970 году к 25-летию Победы в память погибших защитников Родины на привокзальной площади этой станции возвели новый мемориальный комплекс. По решению исполкома Дарницкого райсовета депутатов города Киева останки из старой братской могилы недалеко от станции были перенесены к этому новому мемориальному комплексу. Фелицата Ивановна была лично приглашена на открытие мемориала.

В 1970 году вместе с Валентином Галактионовичем Голендухиным Фелицата Ивановна ездила в Киев поклониться праху своего родного брата Виктора Ивановича Лукина. Та встреча навсегда осталась в памяти женщины. «Как нас там принимали! – вспоминала со слезами Фелицата Ивановна. Сколько там было народу, слёз и цветов! Как там нам всем было тяжело. Об этом не расскажешь словами. На открытии мемориала меня попросили выступить, и я согласилась. На листочке коротенько набросала, о чём скажу на митинге. Всю ночь перед торжеством так и не сомкнула глаз. А как только стало светать, пошла к мемориалу. Хотела там нарветься за всю родню о погибшем брате. А людей там было уже много: местные, приезжие. Когда начался митинг и меня позвали к микрофону, я так волновалась, что забыла про бумажку и сказала всё попросту своими словами. Сказала, что мой брат был простым рабочим парнем с Урала, каких много погибло в этой войне, что он был ещё очень молод. У него ещё даже никогда не было девушки. Что на его могилу я сама приехала с Урала. И просила людей, кто здесь живёт, не забывать моего брата и всех кто тут лежит вместе с ним. Мне так сильно и долго хлопало. Слёзы душили меня. На мемориале я нашла фамилию своего брата. Бросила на их омытую кровью украинскую землю горсть своей родной земли, что привезла из Режа. Да в ту же тряпочку взяла на память горсть их украинской земли».

Л. КРЫЛОВА.

Фото предоставлены автором.



На мемориале в Дарнице под Киевом.



Ф. И. Четверкина возлагает цветы к мемориалу, где похоронен её брат.

◆ ОФИЦИАЛЬНО

Итоги публичных слушаний по проекту решения Режевской Думы «Об исполнении бюджета Режевского городского округа за 2018 год», состоявшихся 25 апреля 2019 года

На публичных слушаниях присутствовало 37 зарегистрированных участников. В голосовании по итоговому документу (решению публичных слушаний) приняли участие 37 человек.

Итоги голосования: за - 37, против - 0, воздержались - 0.

РЕШЕНИЕ

публичных слушаний по проекту решения Режевской Думы «Об исполнении бюджета Режевского городского округа за 2018 год»

В соответствии со статьей 28 Феде-

рального закона от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» («Российская газета», 2003, 08 октября, №202), руководствуясь статьей 17 Устава Режевского городского округа, принятого решением Режевской Думы 18 мая 2005 года («Режевская весть», 2005, 19 июля, №86), решением Режевской Думы от 16 ноября 2005 года № 80 «Об утверждении положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в Режевском городском ок-

руге» («Режевская весть», 2006, 24 января, №8) и постановлением Главы Режевского городского округа от 28 марта 2018 года №19 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Режевской Думы «Об исполнении бюджета Режевского городского округа за 2018 год», участники публичных слушаний

РЕШИЛИ:

Рекомендовать Режевской Думе утвердить предоставленный на рассмотрение проект решения Режевской Думы «Об исполнении бюджета Режевского городского

го округа за 2018 год».

В. Ф. Шлегель, глава администрации Режевского городского округа.

Ссылка, по которой жители смогут ознакомиться с итогами публичных слушаний в сети Интернет: [rezhevskoy.midural.ru/Муниципальные финансы/ Общественное участие/ Публичные слушания/ 2019 год \(http://rezhevskoy.midural.ru/article/show/id/1186\)](http://rezhevskoy.midural.ru/Муниципальные_финансы/Общественное_участие/Публичные_слушания/2019_год_(http://rezhevskoy.midural.ru/article/show/id/1186))

Народу-победителю – слава!

Периодически проявляются попытки пересмотреть роль военно-политического руководства страны в организации обороны страны и последующего разгрома вермахта. Безусловно, в Великой Отечественной войне победили не Сталин, Жуков, Василевский, а победил советский народ. Но нельзя не учитывать то, что народ надо было организовать, надо было создать эффективный аппарат управления по мобилизации сил и средств, управления экономикой страны, организации военных действий. Причины фальсификаций о роли советского военно-политического руководства разные. На Западе упор делается на то, что Красная Армия одержала победу большой кровью, советское командование (И. В. Сталина, Г. К. Жукова и др.) обвиняют в «безжалостном уничтожении людских ресурсов». Цель этих обвинений состоит в том, чтобы не только принизить советское военное искусство, но и скрыть масштабы военных преступлений фашистов. Это находит отражение и в произведениях некоторых писателей. Например, В. Гроссман в условиях «оттепели», в эпоху критики культа личности Сталина писал о том, что «есть право большее, чем право посылать, не задумываясь, на смерть, - право задуматься, посылая на смерть». Безусловно, во время тяжёлых боёв, страшных потерь Великой Отечественной войны, мы видим множество противоречий между правом человека на жизнь, ценностью жизни человека, интересами государства по защите советского народа от геноцида фашистов.

Мне кажется, очень точно роль военно-политического руководства СССР в годы Великого Подвига нашего народа выразил А. Проханов: «Народ начал войну достаточно вяло, была масса поражений, страшная апатия, паника. Но потом народ вдруг поднялся... Народ без организации – это толпа, которая идёт в плен, которая не может выиграть сражение. Нужна была организация. И она появилась. И всё сфокусировалось в вожде... Все великие свершения связаны с личностью. В Сталине сфокусировалась воля народа. Он был её проводником. Невозможно разделить три составляющие Победы – народ, власть и вождя. Сталин создал мощнейший аппарат насилия, подавления. Но он сам создал технологии превращения обыденного, банального в героическое. Именно это поколение молодых, воспитанных на сталинских парадах, на песнях, на свершениях, именно оно выиграло войну, а потом полетело в космос. Вся русская история – это сплошная война. Мы и сейчас ведем страшную войну, исход которой ещё неизвестен. Некоторые сравнивают подвиг России с Христовым подвигом... В каком-то смысле Россия, Советский Союз были Христом, который отдал себя, пошёл на страшные жертвы, взял на себя грехи всего мира, чтобы спасти его...». Именно в этом процессе превращения обыденного в героическое И. В. Сталин обратился к идее «великой русской нации», к «мужественному образу наших великих предков (см. выступления Сталина 6 и 7 ноября 1941 г.), к восстановлению связи государства и православия, введению обмундирования и погон российской армии, гимну и т. д.

А быстрое изменение системы руководства страной? Доктор исторических наук Ю. Жуков обращает внимание на один факт – создание 30 июня 1941 г. Государственного Комитета Обороны, в который входили Сталин, Молотов, Берия, Маленков, Микоян. Пять человек распределили между собой управление

группами наркоматов и контролировали эвакуацию заводов, производство вооружений, обмундирование, призыв в армию, снабжение фронта и т. д. А умение Сталина подбирать руководителей-организаторов? Достаточно вспомнить, что в конце

30-х г. г. во главе наркоматов были поставлены молодые (35-40 лет) организаторы И. Шахурин (1904 г. р.), А. С. Яковлев (1906 г. р.), И. Ф. Тевосян (1902 г. р.), А. Г. Зверев (1900 г. р.), Б. Л. Ванников (1897 г. р.) и др. В начале войны к ним добавились другие блестящие организаторы: Н. А. Вознесенский (1903 г. р.), А. Н. Косыгин (1904 г. р.), А. В. Хрулёв, М. В. Хруничев (1901 г. р.), Д. Ф. Устинов (1908 г. р.) и др.

Мы помним об ошибках Сталина в 1941-1942 г. г., когда под его давлением был допущен ряд серьёзных просчётов. Отсутствие военных знаний, боевого опыта, недостаточный учёт мнения профессиональных военных нового поколения, вера в непогрешимость своих решений и действий явились одной из причин тяжёлых поражений в 1941-1942 г. г. (развёртывание Красной Армии накануне войны, окрещение войск под Киевом, попытка развернуть стратегические наступления по всему фронту в 1942 г., приведшие к поражению под Любанью, в Крыму, под Харьковом). Благодаря умению вникать в суть военно-политических вопросов, феноменальной памяти И. В. Сталин уже с конца 1942 г. уверенно выполняет функции Верховного Главнокомандующего. Г. К. Жуков в мемуарах писал: «До Сталинградской битвы И. В. Сталин практически слабо разбирался в вопросах военной стратегии и ещё хуже – в оперативном искусстве. Слабо разбирался и в организации фронтовых и ещё хуже армейских операций. В начале войны он пытался проявить своё личное оперативно-стратегическое творчество, основанное на его опыте времен Гражданской войны, но из этого ничего хорошего не получилось». Только после полутора лет войны, по воспоминаниям Г. К. Жукова, И. В. Сталин стал разбираться в оперативно-стратегических вопросах. Подобную оценку деятельности Сталина в своих воспоминаниях «Дело всей жизни» даёт А. М. Василевский, который с мая 1942 по февраль 1945 г. был начальником Генерального штаба и чаще других работал с И. В. Сталиным в ходе подготовки военных операций. «Были в деятельности Сталина того времени и просчёты, причём иногда серьёзные. Тогда он был неоправданно самоуверен, самонадеян, переоценивая свои силы и знания в руководстве страной. Он мало опирался на Генеральный штаб, далеко недостаточно использовал знания и опыт его работников. Нередко без всяких причин менял кадры военачальников... Однако Сталин, как человек глубокого ума, естественно, не мог не осознавать своих просчётов и недостатков и не делать выводов для себя. И вот для всех нас постепенно становится заметным, как он стал всё более глубоко мыслить категориями современной войны, исключительно квалифицированно решать вопросы военного искусства. Важной вехой стала Сталинградская битва. Но, пожалуй, в полной мере овладеть методами и формами руководства вооружённой борьбой по-новому он сумел лишь в ходе сражения на Курской дуге... И. В. Сталин стал хорошо разбираться не только в военной стратегии, что давалось ему легко, т. к. он был мастером политической стратегии, но и в оперативном искусстве. Вследствие этого он оказывал более сильное влияние на ход разработок операции... Полагаю, что Сталина несомненно можно отнести к разряду выдающихся полководцев».

Принизить роль Сталина в достижении Победы в Великой Отечественной войне в нашей стране стремились отдельные партийные вожди в процессе десталинизации. Выступление Н. С. Хрущёва на XX съезде партии частично основано на большом количестве фальсификаций, ложных трактовок исторических событий. Одним из них является утверждение о том, что Сталин руководил боевыми действиями

по глобусу. Это утверждение Хрущёва в своих мемуарах исторически отрицали Г. К. Жуков, А. М. Василевский, С. М. Штеменко, А. И. Антонов, которые указывали на то, что И. В. Сталин всегда работал по картам Генштаба. Схожие фальсификации были запущены в эпоху «гласности», в рамках которой стремились опорочить советское прошлое.

Мемуары многих маршалов и генералов Победы были написаны и подготовлены к печати в 60-70-е годы и участи политического руководства появилась потребность и возможность пересмотреть некоторые страницы истории Великой Отечественной войны (как редактировались «Воспоминания и размышления» Г. К. Жукова можно прочитать в книге Н. Старикова «Сталин. Вспоминаем вместе»). Редактор А. Д. Миркина вспоминала, что Г. К. Жукова «не заставили написать (про Брежнева), а прислали бумажку, в которой всё было написано: «...я поехал в 18 армию перед тем, как завершать операцию на Кавказе, мне надо было посоветоваться с полковником Брежневым». Встреча не состоялась, т. к. Брежнев уже находился на «малой земле». Маршал Жуков поехал советоваться с полковником Брежневым по вопросу завершения стратегической операции?! И Жуков, тяжело больной, вынужден был с этим согласиться, чтобы мемуары были опубликованы. И таким «ползучим образом» тоже фальсифицировалась история войны. В последующем В. М. Молотов по этому поводу сказал: «Ни каким «малым землям» и приусадебным участкам не заслонить той большой земли, которой руководил Сталин».

О роли И. В. Сталина и других представителей военно-политического руководства целесообразно вспомнить мнение современников. У Черчилль, выступая в 1959 г. в палате лордов по случаю 80-летия И. В. Сталина, сказал: «России очень повезло, что в годы тяжелейших для неё испытаний во главе её стоял гений и не сгибаемый полководец Сталин. Это был человек необычайной энергии, твёрдой воли, прямолинейный, жёсткий, бескомпромиссный в беседе, что даже я, получивший закалку в английском парламенте, не мог ничего ему противопоставить в ходе переговоров... Он обладал глубокой мудростью, абсолютной устойчивостью к различного рода панике и превосходной логикой. Ему не было равных в умении находить выход из безвыходных ситуаций в самые трудные моменты. Это была удивительно сложная личность». Далее Черчилль отмечал, что Сталин обладал отличными организаторскими способностями и умением мобилизовать массы на решение сложных задач: «Он принял Россию с сохой, а оставил с атомной бомбой».

А. Ф. Керенский, глава Временного правительства, проживавший в тот момент в США, сказал о Сталине: «Великий человек. Двое было таких: Петр I и Он. Оба сделали Россию державою».

О роли Г. К. Жукова министр иностранных дел СССР А. А. Громыко в своих мемуарах вспоминал: «О Жукове писали друзья и недруги Советского Союза. Все без исключения признавали его выдающийся военный талант. Это относится особенно к тем, кто лично знал маршала... Немало по его адресу было сказано в разное время тёплых слов и Эйзенхауэром. В 1959 году он говорил мне: «Я восхищаюсь полководческим дарованием Жукова и его качествами как человека». Это было во время визита к президенту США министров иностранных дел СССР, Англии, Франции... Также высоко отзывался Эйзенхауэр о Г. К. Жукове в беседе со мной, состоявшейся позднее, в том же году в Кэмп-Дэвиде. Американский президент вспоминал: «Когда я был главнокомандующим союзными войсками в Западной Европе, то мы все – и я, и мои подчинённые, и гене-

ралы, командовавшие союзниками воинскими соединениями, – буквально затаив дыхание, следили за победным маршем советских войск под командованием Жукова в направлении Берлина. Мы знали, что Жуков шутить не любит, если он поставил цель сокрушить главную цитадель фашизма в самом центре Германии, то непременно это сделает».

Во время «холодной войны» американский президент под протокол в своей резиденции даёт высокую оценку «полководческому дарованию» Г. К. Жукова. Неслучайно авторитет Г. К. Жукова среди фронтовиков, народа был настолько высок, что в конце 40-х годов Л. П. Берия пытался обвинить «Маршала Победы» в антигосударственной деятельности, а в сентябре 1957 года Н. С. Хрущёв обвинил Г. К. Жукова, которому был обязан «своей победой» в июне 1957 г., в формировании «культ личности Жукова в армии».

В условиях войны появляется плеяда блестящих военачальников, полководцев: К. К. Рокоссовский (1896 г. р., из семьи железнодорожного машиниста), А. М. Василевский (1895 г. р., из семьи священника), Н. Ф. Ватулин (1901 г. р.), И. С. Конев (1897 г. р., из крестьян), И. Д. Черняховский (1906 г. р.), Р. Я. Малиновский (1898 г. р.), К. А. Мерецков (1897 г. р., из крестьян), Ф. И. Толбухин (1894 г. р., из крестьян), Л. А. Говоров (1897 г. р., из крестьян), А. И. Ерёменко (1892 г. р., из крестьян), И. Х. Баграмян (1897 г. р., из семьи рабочего-железнодорожника) и многие другие. Они проявили свой полководческий талант в ходе войны, «свои академии они прошли на фронте». Именно эти маршалы и генералы сменили тех военачальников, которые командовали фронтами в 1941-1942 г. г. Этот корпус командующих фронтами сформировался к осени 1942 г. Я приведу только одну оценку их в роли в Победе.

После Победы, разбирая трофейные немецкие документы, советские специалисты нашли дневник И. Геббельса. 18 марта 1945 г. он записал в своем дневнике: «Генеральный штаб прислал мне книгу с биографиями и фотографиями советских генералов, маршалов. Из этой книги можно вычитать много такого, что мы упустили сделать в прошедшие годы. Маршалы и генералы в среднем чрезвычайно молоды, почти ни одного старше 50 лет. За плечами у них богатая политико-революционная деятельность, все они убеждённые коммунисты, весьма энергичные люди, и по лицам их видно, что вырезаны они из хорошего народного дерева. В большинстве случаев роль идёт о сыновьях рабочих, сапожников, мелких крестьян и т. п. Приходишь к досадному убеждению, что командная верхушка Советского Союза сформирована получше, чем наша собственная... Я рассказал фюреру о просмотренной мной книге... и добавил: «у меня такое впечатление, что с таким подбором кадров мы вообще конкурировать не можем. Фюрер полностью со мной согласился: «наш генералитет слишком стар и слишком израсходован...». Полководческий талант советских генералов и маршалов признала верхушка фашистской Германии загнанная в логово («голубая кровь» признала превосходство сыновей рабочих и крестьян!»

Политическое руководство СССР и маршалы Победы не присваивали себе Победу в Великой Отечественной войне. 9 мая 1945 г. в обращении к советскому народу И. В. Сталин сказал: «Слава нашей героической Красной Армии, отстоявшей независимость нашей Родины и завоевавшей победу над врагом! Слава нашему великому народу, народу-победителю! Вечная слава героям, павшим в боях с врагом и отдавшим свою жизнь за свободу и счастье нашего народа!»

Александр КОПАЛОВ,
директор школы №13.

❖ ПАМЯТЬ

За преданность делу и идеалам правосудия

24 апреля в торжественной обстановке в здании Режевского городского суда была открыта тематическая экспозиция и бюст участнику Великой Отечественной войны, кавалеру орденов Славы второй и третьей степени, Ордена Красной звезды, Почётного гражданина городов Моздока и Новороссийска и председателю Режевского городского суда с 1960 по 1984 г. г. – Хорькову Евгению Савватеевичу.

Почтить память талантливого и уважаемого человека собрались родственники, друзья, коллеги, а также работники аппарата суда. Сотрудники подготовили стихи и прочитали отрывки из биографии Хорькова Е. С. Они рассказали о непростой жизни Евгения Савватеевича, о его боевых и трудовых подвигах. О том, как он участвовал в боях на Крымском полуострове, воевал на Малой Земле, освобождал Северный Кавказ, принимал участие в боях под городами Тернополь и Новороссийск, а также в сражениях за взятие Берлина и освобождение Праги. За военные заслуги Хорьков был награждён двумя орденами Славы и многочисленными медалями: «За оборону Кавказа», «За взятие Берлина», «За освобождение Праги», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 г. г.» и др. В боях за Родину Евгений Савватеевич был тяжело ранен, а в одном из сражений получил осколок у самого сердца, который носил до конца своих дней. После войны Хорьков Е. С. решил связать свою жизнь с правосудием. Он получил юридическое образование и с 1948 года стал работать народным



судьёй Туринского района. А позже переехал в Реж, где продолжил свою трудовую и общественную деятельность: читал лекции на предприятиях и заводах, консультировал людей по различным юридическим вопросам, с 1954 года был судьёй Режевского района, а с 1960 года и до выхода на пенсию занимал должность председателя Режевского городского суда.

Родные Евгения Савватеевича предоставили письма с фронта и старые фотографии, из которых в фойе здания суда и организовали мини-выставку. Дочь Хорькова Е. С. – Ирина Евгеньевна вместе с правнуком Евгения Савватеевича – рассказала присутствующим истории из жизни отца, о тех временах, когда все жили очень скромно и народные судьи ничем не отличались от простых рабочих. Очень тёплыми словами вспоминали Евгения Савватеевича его коллеги. Людмила Васильевна Выборнова рассказала, что работать

с ним было одно удовольствие:

- Это был удивительный человек, интеллигентный, всегда опрятный, в меру строгий и с хорошим чувством юмора, - вспоминает Людмила Васильевна – Мы всегда будем помнить, чтить его память и равняться на этого прекрасного человека, судьёю от Бога.

Даже не зная Евгения Савватеевича лично, можно с уверенностью сказать, что он обладал огромным авторитетом. Дипломатичный и честный, строгий, но справедливый, преданный делу и идеалам правосудия – вот далеко не полный список его достоинств, прозвучавших на памятном торжестве. Но и без слов, глядя на фотокарточку Евгения Савватеевича, понимаешь, что у этого человека была добрая и чистая душа, которая отражалась в его глазах, в его улыбке.

А. СЕМЕНОВА.
Фото автора.

❖ ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Скорую медицинскую помощь в Свердловской области теперь можно вызвать по единому номеру экстренных служб «112», а также «03» и «103»

В Свердловской области запущена в эксплуатацию система обеспечения вызова экстренных оперативных служб по единому номеру «112».

Система «112» в части здравоохранения обеспечивает оказание экстренной помощи населению при угрозах жизни и здоровью, для уменьшения ущерба здоровью при несчастных случаях, авариях, пожарах, дорожно-транспортных, и иных происшествиях на автомобильных дорогах, а также при прочих чрезвычайных ситуациях. При этом сохраняется ранее принятый порядок приёма звонков и реагирования дежурно-диспетчерских служб – 03 на сообщения от населения по номерам «03» и «103».

Напомним, по номеру «112» уральцы могут сообщать о пожарах, ДТП, правонарушениях или иных обстоятельствах, в том числе на дороге, при которых необходимо экстренная помощь спасательных служб, медработников или сотрудников полиции. Данная система создана, прежде всего, для сокращения сроков реагирования на обращения граждан, позволяя передавать информацию о происшествии одновременно всем задействованным экстренным службам. Максимальное время обработки оператором Системы-112 одного звонка, начиная от соединения вызова и заканчивая передачей сообщения компетентным службам, составляет 75 секунд. В составе дежурной бригады диспетчеров Центра обработки вызовов, помимо штатных психологов, всегда есть специалисты, владеющие несколькими иностранными языками.

Также по номеру «112» уральцы могут получить экстренную психологическую помощь.

Соб. инф.

❖ ОПРОСЫ

Оцените работу местной власти

Уважаемые режевляне, администрация Режевского городского округа предлагает принять участие в социологических опросах по оценке эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области.

Принять участие в опросе возможно на портале «Открытое Правительство Свердловской области» или перейдя по следующей ссылке <http://open.midural.ru/service/socoproxy/aktualnye-socoproxy>

Механизм оценки деятельности эффективности руководителей органов местного самоуправления действует в Свердловской области с 2014 года.

Оценка деятельности проходит по следующим критериям:

- удовлетворённость населения организацией транспортного обслуживания в муниципальном образовании;
- удовлетворённость населения качеством автомобильных дорог в муниципальном образовании;
- удовлетворённость населения жилищно-коммунальными услугами.

По данным Министерства экономики и развития территории Свердловской области, опросы стали популярны среди населения и показали свою эффективность. Каждый год по итогам опросов вырабатываются рекомендации в адрес руководителей органов местного самоуправления, получивших неудовлетворительные оценки. В результате выполнения рекомендаций показатели эффективности деятельности руководителей с низкой оценкой значительно повышаются.

Ознакомьтесь с результатами оценки эффективности можно, перейдя по ссылке <http://open.midural.ru/news/itogi-sotsoprosoprovedennyh>.

Уважаемые бывшие работники и ветераны Режевского механического завода!

Поздравляем вас с 74-й годовщиной Великой Победы! Желаем вам мира и процветания, крепкого здоровья и счастья, успехов и благополучия.

Приглашаем всех на митинг, посвящённый Дню Победы, который пройдёт на территории завода 9 мая в 12 час. 15 мин.

❖ ВЫСТАВКА

Экслибрис как раскрытие души

В солнечный апрельский день группа режевлян отправилась в Екатеринбург в резиденцию губернатора Свердловской области на открытие выставки экслибрисов нашего земляка Евгения Постоногова. Одновременно здесь открывалась и выставка картин художника Михаила Гумённых.

Выставочный зал окутал нас своим уютом. Сверкающие люстры отбрасывали на стены блики и полутени. Помещение украшали картины и знаменитое каслинское литьё. А в центре расположены две витрины, где размещены работы режевского художника. На стене у витрин – планшет с рассказом об авторе этих работ.

Слово «exlibris» в переводе с латинского означает «из книг». Это книжный знак, эстамп небольшого размера. Малой графикой Е. И. Постоногов занимается с 1982 года. В то время судьба свела его с давним знакомым – заслуженным художником РСФСР В. А. Истоминым. Они случайно встретились в аэропорту Шереметьево. Истомин направлялся к себе домой, на Чукотку, в Анадырь. Была нелётная погода, рейсы задерживались. За сутки художники вспомнили многое: как учились в институте на художественно-графическом факультете, как расписывали стену в актовом зале на тему «Молодость», и это стало их дипломной работой. Истомин сообщил в разговоре о том, что будет участвовать в выставке «Северный экслибрис» в Чехословакии и предложил Евгению Ивановичу тоже принять участие: «У тебя получится». Так Е. И. Постоногов впервые обратился к жанру экслибриса. На выставку в Братиславу он отправил пять работ. Вскоре получил каталог выставки, куда были включены и его экслибрисы.

С тех пор им выполнено 260 книжных знаков. Многие ещё в работе. Он участвовал в 30 выставках. Е. И. Постоногов выполнял экслибрисы для многих известных людей. Его работы украшают личные библиотеки не только режевлян, но и жителей других городов области и страны, есть они и за рубежом.

На выставке в резиденции губернатора представлено 111 экслибрисов. Рассматривая их, невольно вглядываешься в тонкие линии рисунка, которые раскрывают образ того, кому посвящён экслибрис. На небольшой площади – 15х15 см – автор рассказывает и о профессии этого человека, и о его душе. Для этого надо иметь точный художественный взгляд и умение перенести творческую идею на линолеум или металл. Удивляешься способности художника понимать человека так, чтобы в лаконичной форме передать его главные черты.

Открыла персональные выставки двух авторов представитель аппарата губернатора Свердловской области и Правительства Свердловской области Н. В. Белоножко. Искусствовед И. В. Зябликова рассказала об авторах представленных экспозиций, красиво и тонко раскрыла творческие особенности их талантов. Слово взял депутат Режевской Думы А. М. Латников, который душевно и тепло говорил о Евгении Ивановиче Постоногове. Он рассказал о вкладе художника в развитие культуры в Реже: о его инициативе по установке мемориальных досок землякам и памятника погибшим в мирное время военным служащим, о его работе по художественному воспитанию детей и о другой деятельности. Художник и искусствовед А. В. Степанов из Екатеринбурга, доцент Архитектурного университета И. М. Анцыгин поделились воспоминаниями о встречах с Е. И. Постоноговым и М. Гумённых.

От группы режевских зрителей я прочитала своё стихотворение «Родной Урал», так как оно по духу близко тому, что выразили в своих произведениях авторы выставки. Ход всего мероприятия запечатлел наш фотограф А. И. Гудков. Из нашего города на открытии выставки были В. А. Войчитская, Б. В. Вавилов.

После торжественной части мы вновь осмотрели картины и экслибрисы, и они предстали перед нами в новом свете. Красота творит в душах людей добро. Хотелось бы, чтобы режевляне посетили эту выставку, которая продлится **до 20 мая**. Постарайтесь попасть туда и порадоваться таланту уральских художников.

Л. РЫЧКОВА,
руководитель литературного объединения
«Исток»



9 МАЯ ДЕНЬ ПОБЕДЫ

**Дорогие ветераны,
участники войны и
труженики тыла города
Реж и Режевского района!**

Вы - наше бесценное достояние, в вас наша сила и вера. Низкий поклон вам за стойкость и отвагу, за ваш бессмертный подвиг.

За Великую Победу!
Желаю вам здоровья, счастья, благополучия и мирного неба над головой!

**С праздником!
С Днём Победы!**

Председатель Режевского
отделения международной
ассоциации ветеранов
ГСВГ-ЗГВ УРФО по
Свердловской области
Геннадий Ярец.



Дорогие ветераны и труженики тыла!

Коллектив
ООО «РП «ЭЛТИЗ» от всей
души поздравляет вас
с Днём Победы!

Вам говорим спасибо
за свободу,
За то, что подарили нам
покой,
За труд в тылу и подвиги
на фронте,
За то, что стала мирной
жизнь такой.
Желаем вам здоровья,
долголетия,
И пусть минуют навсегда
вас беды.

За вашу смелость,
песнями воспетую,
Герои-ветераны,
с Днём Победы!

Дорогие ветераны и пенсионеры первичной ветеранской организации «Левобережье и Правобережье»!

Поздравляем с
Днём Победы

И желаем в этот день
Море радости, и света,
И здоровья, как кремь!
Не забыть великий

праздник,

Хоть прошли уже года.

Желаем вам здоровья,
счастья,

Неба мирного всегда!

**Совет ветеранов
«Левобережье».**



ОТДЫХАЕМ ВМЕСТЕ

Спорт

Футбол

11 мая, 16 часов, стадион «Сатурн» - чемпионат области по футболу (играют команды «Реж-Хлеб» - «Заречный»).

11 мая, 18 часов, с. Ленёвское – товарищеская встреча по футболу команд Ленёвское - Арамашка.

Бильярд

11 мая, 19 часов, пос. Озёрный – спортивное соревнование по бильярду среди жителей пос. Озёрный.

Спортивный туризм

12 мая, 11 часов, Центр творческого развития – открытое первенство и чемпионат Режевского городского округа по спортивному туризму на искусственном рельефе (дистанция пешеходная).

Уважаемые читатели, обратите внимание – в афише могут произойти изменения! Точную информацию о времени и месте проведения мероприятия можно получить по телефонам управления культуры, физической культуры, спорта и молодежной политики 8 (34364) 3-14-67 (спорт) и 3-14-53 (культура).

- Профлист
- Металлочерепица (по вашим размерам)
- Доборные элементы
- Ворота
- Водосточка

Бесплатная доставка по области

8-900-204-24-04, 8-904-545-85-91

**КСЕРОКС
НЕДОРОГО**

ул. Красноармейская, 5.

Реклама.

ТРЕБУЮТСЯ:

- менеджер по работе с клиентами, з/п 25000 руб.;
- рабочий в цех, з/п 25-30 тыс. руб.;

тыс. руб.;

- разнорабочий, з/п 15 тыс. руб.

Тел. 8-922-223-73-53.

В ТФ «ВИЗИТ» срочно требуются ПРОДАВЦЫ.

Обращаться по адресу:

г. Реж, ул. Ур. Добровольцев, 13 «А».

Тел. 8 (34364) 3-29-09.

16 мая, в четверг, с 12 до 14 часов

на центральном рынке

состоится продажа

КУР-НЕСУШЕК, КУР-МОЛОДОК.

Реклама

СОКОРА

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

ВТОРОЙ ПОТОЛОК БЕСПЛАТНО

ул. Ленина, 33
тел. 3-01-22

Реклама.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Барышевой Еленой Анатольевной, адрес: Свердловская область, Режевской район, город Реж, ул. Свердлова, д. 91, тел. +7-953-044-64-46, e-mail: barysheva.elena.ki@mail.ru, выполняются кадастровые работы:

по уточнению границ (или) площади земельного участка с кадастровым номером 66:22:1903003:15, расположенного по адресу: обл. Свердловская, г. Реж, ул. Титова, дом 7. Заказчик работ - Бобров Виктор Иванович, проживающий по адресу: Россия, Тюменская обл., Пуровский р-н, г. Тарко-Сале, ул. Юбилейная, д. 17, кв. 15. Смежный земельный участок, с правообладателями которого требуется согласовать местоположение границ: кадастровый номер 66:22:1805001:33, адрес: обл. Свердловская, г. Реж, ул. Титова, дом 9;

по образованию земельного участка, расположенного по адресу: Российская Федерация, Свердловская обл., Режевской р-н, садово-огородническое товарищество «Русь», уч-к №16. Заказчик работ - Кузнецов Константин Евгеньевич, проживающий по адресу: обл. Свердловская, г. Екатеринбург, ул. Ильича, д. 17, кв. 42. Смежный земельный участок, с правообладателями которого требуется согласовать местоположение границ: кадастровый номер 66:22:1903003:16, адрес: обл. Свердловская, р-н Режевской, садово-огородническое товарищество «Русь», уч-к №41.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Свердловская область, Режевской район, город Реж, улица Энгельса, 6, офис 213, 10.06.2019 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевых планов земельных участков можно ознакомиться по адресу: Свердловская область, Режевской район, город Реж, улица Энгельса, 6, офис 213.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются в течение 15 (пятнадцати) дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: Свердловская область, город Реж, улица Энгельса, 6, офис 213.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

В мае каждую субботу (с 9 до 13 час.) и воскресенье (с 10 до 13 час.) на рынке г. Режа состоится продажа кур-молодок, кур-несушек, комбикорма.

Реклама

Ежедневная продажа

кур-несушек,

кур-молодок,

доминантов-молодок

с лучших

птицефабрик Урала

по адресу: г. Реж,

ул. Титова, д. 12, кв. 2,

тел. 8-965-512-61-44.

Реклама

Цыплята бройлерные -

от 60 руб.,

индюшата Хайбрид -

от 320 руб.,

индюшата белые,

широкорудые - от 200 руб.,

утята - от 100 руб.,

гусята - от 250 руб.,

инкуб. яйцо бройлерное -

35 руб.

Тел. 8-932-115-25-23. Реклама

На стройку требуется каменщик. Телефон 8-903-082-94-12.

Требуются продавец, столяр. Телефон 8-903-082-94-11.

Требуются разнорабочие. Оплата каждый день, смена 600 рублей. Телефон 8-903-082-94-12.

Ремонт стиральных машин-автоматов и другой бытовой техники на дому. Выезд в деревни. Телефон 8-982-627-94-38. Реклама

**КРУТИХА
ГРАНИТНЫЙ КАРЬЕР**

**Требуется
ГЛАВНЫЙ
МЕХАНИК**

8 (343) 382-11-97

**КРУТИХА
ГРАНИТНЫЙ КАРЬЕР**

**Требуется
ВОДИТЕЛЬ
категории «Е»**

8 (343) 382-11-97

ГРАФИК

отчетов УУП ОМВД России по Режевскому району перед населением в 2019 году

№ Адм. участка	Звание	Ф.И.О. УУП, ПДН	Дата проведения	Место проведения	Звание, Ф.И.О. участвующего руководителя
7	капитан	Хананова Олеся Вахитовна	14.05.2019 в 19-00 ч.	РОСТО (ул. Пионерская, 11)	Начальник ОМВД подполковник полиции А. С. Корелин

8	старший лейтенант полиции	Тевнева Ольга Павловна	14.05.2019 в 19-00 ч.	РОСТО (ул. Пионерская, 11)	Начальник ОМВД подполковник полиции А. С. Корелин
Инспектор ПДН	капитан полиции	Ахтямова Эльвира Зигаровна	14.05.2019 в 19-00 ч.	РОСТО (ул. Пионерская, 11)	Начальник ОМВД подполковник полиции А. С. Корелин

Начальник ОУУП и ПДН ОМВД России по Режевскому району, подполковник полиции А. А. Старицына.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

17 мая, РЕЖ, с 12 до 13 час.

в Центре культуры и искусств, ул. Ленина, 2

Карманные от 3500 руб., заушные, цифровые,

костные от 6500 до 17000 руб.

Тел.: 8-965-872-33-32 (Слава).

При сдаче старого аппарата всем скидка!

Имеются противопоказания. Ознакомьтесь с инструкцией.

Не требуется специальная подготовка.

Свидетельство № 001591236 г. Омск

Реклама

РЕКЛАМА

В ГАЗЕТЕ:

3-13-71

Реклама

ИП Мусальникова А. В.

Похороны

(могила, гроб, крест, табличка, катафалк, рабочие) 16500 руб.

Работаем в городе, районе, области.

Без переплаты!

Круглосуточно.

Гарантия.

г. Реж, ул. Советская, 1.
Тел.: 8 (34364) 3-12-09,
8-902-44-51-204.

Реклама

**Поздравляем
дорого мужа, отца,
дедушку,
прадедушку
ВАСЬКОВА
АЛЕКСАНДРА
НИКОЛАЕВИЧА
с юбилеем -
80-летием!**

Желаем здоровья, долгих лет жизни, не унывать и дожить до ста лет.

Жена, семьи Нуховых, Васьковых, Останиных, Трениных.

В апреле 2019 г. отметили свои юбилеи:

КАЛУГИНА Вера Николаевна ГУДКОВА Мария Ануфриевна ЧЕПЧУГОВ Сергей Иванович МАРУНИН Юрий Анатольевич ГОРОХОВА Нина Георгиевна МОХОВ Сергей Борисович КОЛОТОВ Леонид Иванович ПАНОВ Владимир Евгеньевич (Воронино) ГУДКОВ Александр Анатольевич ОТМАХОВА Галина Семёновна ЧЕРЕПАНОВ Владимир Иванович
Примите самые добрые поздравления с днём рождения, пожелания крепкого здоровья, счастья, оптимизма и хорошего настроения.
Администрация ТУ и совет ветеранов с. Черемисское, д. Колташи, д. Воронино.

УСЛУГИ

■ Бетон, экскаватор, погрузчик, гидромолот, кран (25 т), ямобур, манипулятор, самосвал, автовышка, кольца ЖБ, щебень, отсев. Телефон 8-912-204-44-04, РСУ4.pф
■ Экскаватор, погрузчик, гидромолот, ямобур, трамбовка, самосвал, кольца ЖБИ. Тел.: 8-906-800-8000, 8-902-58-58-658; specsila96.ru
■ ООО «ТрансКом-М» предлагает услуги спецтехники: ДЗ 180 автогрейдер, «КамАЗ 5511» - самосвал, МТЗ-82, УН-05, АГП-18 (вышка), автобус (18 мест). Тел. 8-902-44-51-204.
■ Грузоперевозки а/м «Газель» - тент. Город, область. Телефон 8-982-703-12-78.
■ Грузоперевозки а/м «Газель» - тент. Телефон 8-963-854-72-82.
■ Грузоперевозки. Навоз, перегной; щебень, отсев. 5-5,5 тонны. Тел. 8-912-210-87-60.
■ Грузоперевозки а/м «Газель» - тент, термобудка. Грузчики. Тел.: 8-992-022-03-88, 8-952-138-64-40.
■ Грузоперевозки а/м «Га-

ОТДЕЛ КАДРОВ ПРИГЛАШАЕТ

■ в ООО «РУДУС» (Режевской щебёночной завод) в связи с увеличением объёма производства: главного энергетика, зарплата по договорённости; электромеханика; механика автотранспортного цеха; машиниста экскаватора ЭКГ-5; слесаря по ремонту оборудования; электромонтёра по ремонту и обслуживанию электрооборудования, электрогазосварщика; мастера погрузочно-разгрузочных работ. Обращаться по тел. 8-902-254-22-53.
■ сварщика (партнёр). Телефон 8-996-174-67-22.
■ в магазин «Кари»: директора, администратора,

продавцов. Обращаться по тел.: 8-908-919-49-21, 8-905-857-63-03.
■ продавца в детский магазин. Телефон 8-909-005-25-38.
■ водителей категории «Д». Телефон 8-902-44-51-204.
■ срочно водителя на школьный автобус в пос. Озёрный. Подробности по тел. 8-922-29-61-492.
■ лицензированных охранников, бухгалтера, менеджера, секретаря, делопроизводителя, разно-рабочих без вредных привычек. Телефон 8-908-90-44-

556.

■ для работы по договору рабочих в столярку, стопника, станочника на фрезерный станок. 3/п при собеседовании. Продаю вагонку, имитацию бруса, сухой строганный брус. Тел.: 8-9000-331-961, 8-912-039-27-15.
■ мясника на неполный рабочий день в магазин на 6 участке. Телефон 8-965-504-25-30.
■ Подработка в г. Екатеринбурге в будние дни, совмещение. Оплата 3000 руб. сразу. Телефон 8-967-638-44-69.

КУПЛЮ

■ холодильник, б/у, недорогой. Тел.: 8-912-61-96-851, 8-902-503-78-20.
■ макулатуру, картон, плёнку, ПЭТ по адресу: Стройгородок, возле школы №44. Телефон 8-950-54-66-511.
■ монеты, бумажные деньги, колокольчики, самовары, царские знаки, фарфоровые и металлические статуэтки, патефон, портсигары, фото, часы, открытки, подстаканники, военную и церковную атрибутику. Обращаться по тел. 8-950-206-40-60.
■ картофель, морковь, свёклу, редьку, соленья, заготовки. Обращаться: г. Реж, ул. Пролетарская, 113, тел. 8-922-22-12-901.

Реклама

СДАЮ

■ 1-комнатную квартиру в районе Семь ветров. Подробности по тел. 8-904-98-57-237.

Реклама

МЕНЯЮ

■ ретроавтомобиль «Москвич-412» (г. в. 1969, раритетный, 50 лет, цвет небесно-голубой) на комнату гостиничного типа (в собственности) без доплаты. Автомобиль в хорошем состоянии. Телефон 8-919-376-39-85.

Реклама

ПРОДАЮ

■ 2-комнатную квартиру по ул. Космонавтов, S - 42 кв. м, 3 этаж, без балкона, без ремонта. Цена 850 тыс. руб. Тел. 8-950-544-14-31.
■ благоустроенный дом в г. Реже: 4 комнаты, кухня, с/у раздельный. Имеются огород 10 соток, насаждения, теплица, баня и т. д. Собственник. Подробности по тел. 8-912-294-37-78.
■ жилой дом в д. Ощепково (ул. Кирова, 11), S - 46 кв. м, в доме вода, туалет, душ, отопление печное и котёл, гараж и другие постройки, земли 19 соток, в собственности. Подробности по тел. 8-912-695-70-78.
■ земельные участки: с зимними домиками в коллективном саду «Лесовод-1» (уч. №31, 33); 14 соток в районе «Баден-Баден»; 14 соток под ИЖС в с. Липовское. Тел. 8-922-186-09-81.
■ пиломатериал: брус, бруски, доску (обрезную, необрезную), доску заборную, столбики. А также работаем по заказу. Возможна доставка. Опил и обрезки - бесплатно. Самовывоз. Обращаться: ул. Автомобилистов, 1, тел. +7-902-261-88-06.
■ доску (обрезную, необрезную), брус, бруски, шпакетники, заборную доску, горбыль пиленный. Имеется доставка. Услуга лесовоза. Тел.: 8-950-546-65-43, 8-961-772-99-89.
■ доску обрезную, брус, брус, доску половую строганную, двери для бань, ящики под рассаду (изготовим по вашим размерам). Доставка. Обращаться: г. Реж, ул. Курская, 4, тел. 8-902-262-31-55, Иван.
■ дрова (сухарик) колотые. Доставка а/м «УАЗ». Телефон 8-909-005-02-00.
■ дрова (сухара), колотые и чурками; навоз. Доставка а/м «УАЗ». Тел.: 8-963-050-29-73, 8-912-688-37-54.
■ дрова («ЗИЛ» - «бычок»): чурками - 4000 руб., колотые

- 4500 руб.; зерно (пшеница) - 8 руб./1 кг. Телефон 8-953-050-75-45.
■ дрова (берёза, осина, сушарник) колотые и чурками, срезку дровяную, опил, горбыль; сено в рулонах из склада; навоз, перегной, торф; щебень, отсев. Телефон 8-902-272-19-02.
■ дрова смешанные (берёза, осина, сосна, сушарник), колотые и чурками; торф, навоз, перегной, земля плодородную. Услуги погрузчика. Вывоз мусора. Тел.: 8-922-026-51-51, 8-902-277-50-24.
■ дрова: берёза, сосна, осина, сушарник. Колотые и чурками. Доставка в любой район а/м «ГАЗ-3307». Предоставляется скидка на вторую машину дров. Тел.: 8-953-60-26-390, 8-912-633-17-13.
■ песок, отсев, щебень; дрова; навоз, перегной, торф («ГАЗ-53» - самосвал, «Газель»). Откачка ям, канализаций а/м «ГАЗ-53». Грузоперевозки, переезды. Есть грузчики. Тел. 8-912-211-39-69.
■ отсев, щебень, песок; дровяную срезку. Телефон 8-922-034-59-99.
■ отсев, щебень, песок от 1 до 5 тонн; навоз, перегной, землю; опил, дровяную срезку. Грузоперевозки по городу и области. Телефон 8-982-700-81-82.
■ отсев, щебень, скальный грунт, бутовый камень; навоз, перегной; дрова колотые, 3-метровые, срезку. Вывоз мусора. Услуги а/м «КамАЗ». Тел.: 8-922-164-79-27, 8-902-276-92-82.
■ щебень, отсев; навоз. Доставка а/м «ЗИЛ-131» до 6 тонн. Телефон 8-912-257-46-76.
■ щебень, отсев; навоз, перегной. Доставка а/м «ГАЗ» - самосвал, «Газель» от 1 тонны до 5 тонн. Грузоперевозки. Телефон 8-919-38-69-665.
■ торф, навоз, перегной;

щебень, отсев, песок. Услуги самосвала «КамАЗ» 10 тонн. Телефон 8-912-20-30-401.
■ навоз, перегной. Доставка а/м «Газель». Телефон 8-912-050-25-68.
■ навоз, перегной. Доставка а/м «УАЗ». Телефон 8-992-34-99-440.
■ навоз, перегной. Доставка а/м «Газель». Телефон 8-912-263-27-45.
■ навоз, перегной. Доставка а/м «Газель». Телефон 8-900-200-05-48.
■ навоз, перегной. Доставка а/м «УАЗ». Телефон 8-902-150-56-83.
■ навоз домашний, перегной. Доставка а/м «ГАЗ-53». Телефон 8-982-639-46-16.
■ навоз, перегной; отсев, щебень. Доставка а/м «ЗИЛ» 6 тонн. Тел. 8-908-923-97-09.
■ навоз, торф; отсев, щебень, плитняк; шлак, песок. «КамАЗ» - самосвал, 10 т. Телефон 8-906-800-72-90.
■ навоз, перегной; щебень, отсев. Доставка а/м «ГАЗ», «Газель». Телефон 8-953-606-93-39, Александр.
■ навоз, перегной; опил перепревший; диски на а/м «УАЗ», радиус 16. Телефон 8-982-62-537-34.
■ навоз домашний, землю, перегной; дрова (сушарник). Доставка а/м «ГАЗ», «Газель». Телефон 8-904-175-94-71.
■ навоз, перегной. Недорого. Доставка а/м «ГАЗ-53». Тел.: 8-912-664-10-84, 8-912-222-35-70.
■ навоз домашний, перегной, торф, опил. Грузоперевозки по району и области а/м «Газель». Телефон 8-952-13-14-566.
■ навоз, перегной; щебень, отсев, песок; торф. Доставка а/м «ГАЗ-53», «Газель». Грузоперевозки. Телефон 8-902-155-68-38.
■ навоз домашний, перегной, торф, землю; щебень,

отсев. Доставка а/м «ГАЗ» - самосвал, «Газель». Телефон 8-950-633-40-10.
■ навоз домашний; дрова (берёза) колотые, доставка а/м «Газель»; картофель семенной сорта «Гала». Телефон 8-982-715-09-72.
■ навоз, перегной, торф, шлак; дрова, опил. Доставка а/м «УАЗ». Цена договорная. Телефон 8-952-13-18-907 (Михаил).
■ навоз, перегной; щебень, отсев. Доставка а/м «ГАЗ» - самосвал, «Газель», от 1 тонны до 5 тонн. Грузоперевозки. Телефон 8-912-03-88-727.
■ навоз (домашний); дрова колотые (сушарник, осина). Доставка а/м «Газель». Телефон 8-982-636-04-85.
■ навоз, перегной, торф, чернозём; щебень, отсев, бутовый камень; песок, плодородный грунт. Доставка а/м «ГАЗ-53» - самосвал. Телефон 8-982-633-45-67.
■ навоз, перегной, торф, землю, шлак - по 5 тонн; песок, отсев, щебень, бут, скалу, глину - от 1 до 4 куб. м. Доставка самосвалом «ГАЗ». Тел.: 8-902-44-87-113, 8-922-204-31-58.
■ навоз домашний, перегной, торф, чернозём; щебень, отсев, песок, бутовый камень, скальный грунт. Осуществляю любые грузоперевозки до 5 тонн. Доставка а/м «ГАЗ-53» - самосвал. Телефон 8-952-146-18-40.
■ сортовой картофель: Бурен, Журавинка, Фантазия, Скарб, Родриго. 180 рублей за ведро. Обращаться: с. Глинское, ул. Энгельса, 11, телефон 8-982-704-71-91.
■ газовые баллоны (пропан), 2 штуки. Тел. 8-965-50-990-86.
■ поросят месячных, кроликов. Телефон 8-912-28-45-895.

Реклама

РАЗНОЕ

■ Рассада овощей урожайных сортов для теплиц и грунта, арбузы, дыни, огурдыни, физалисы, картофель красный и жёлтой кожурой (количество ограничено), безусая земляника и цветы. Режевской район, с. Арамашка. Тел.: 8-902-260-32-62, 8-982-624-53-76.
■ Предприятие продаёт доску обрезную, брус, рейку, горбыль дровяной. Обращаться по тел.: 8-919-375-77-01, 8-963-04-291-97.
■ Ведущая и диджей проведут ваш юбилей! Море позитива, ваша любимая музыка, импровизации, конкурсы, яркие костюмы. Телефон 8-908-901-84-02.
■ РежКомпСервис производит ремонт: смартфонов, планшетов, ноутбуков, электронных книг, игровых приставок, телевизоров всех моделей. В наличии большое количество запчастей, аккумуляторных батарей,

зарядных устройств, защитных стёкол. Осуществляем бесплатный забор техники. Адрес: г. Реж, ул. Красноармейская, 23, офис ООО «Оргтехника». Наши контакты: 8 (34364) 3-16-40, 8-901-432-08-32.
■ «Телесервис-ремонт». Ремонт бытовой техники, электроники, холодильников. Вызов на дом. Обращаться: ул. Пушкина, 2А, тел. (34364) 3-21-74.
■ Изготовим по вашим размерам двери входные, межкомнатные, банные (сосна, липа), оконные блоки и всё для вашего дома. Телефон 8-912-223-78-66.
■ Кладка и ремонт печей и каминов. Телефон 8-900-21-600-99.
■ Строительство: кладка, кровля, электромонтаж. Качество, разумные цены. Телефон 8-900-210-13-20.
■ Пол. Скрипы! Ламинат. Качество. Телефон 8-902-87-16-750.

■ Сантехнические работы, сварочные работы любой сложности. Телефон 8-904-54-759-30.
■ Замена водоснабжения, отопления, канализации. Ремонт водонагревателей, стиральных машин. Гарантия, договор. Сервисный центр «Аква-сервис». Телефон 8-902-442-91-13.
■ Электрик. Замена старой электропроводки. Частичный ремонт. Весь спектр услуг. Пенсионерам - скидка! Телефон 8-982-638-98-32.
■ Автоэлектрик. Диагностика всех систем грузовых и легковых авто. Ремонт стартеров, генераторов, электропроводки. Корректировка одометров. Установка сигнализаций. Тел.: 3-02-88, 8-902-26-58-161, Максим.
■ Покраска авто, ремонт бамперов. Тел. 8-996-174-67-22.

Реклама

■ Выполним сварочные работы любой сложности. Ворота, палисадники, ограды, столики и т. д. Телефон 8-996-174-67-12.
■ Бесплатно вынесем и вывезем старые холодильники, стиральные машины, ванны, батареи, железные двери. Телефон 8-982-633-58-88.

Реклама

Торговая фирма «Визит» приглашает покупателей и индивидуальных предпринимателей приобрести продукты питания по оптовым ценам на складе по адресу:
г. Реж, ул. Уральских Добровольцев, 13А.

Сахар 50 кг

- 37,50 руб. за 1 кг

Мука в/с Беяевская 50 кг

- 21,50 руб. за 1 кг

Мука в/с Беяевская 10 кг

- 224,00 руб за 1 меш.

Мука в/с Беяевская 5 кг

- 119,00 руб. за 1 меш

Макаронные изделия 5 кг

- 146,00 руб за 1 меш

Овсяные хлопья Геркулес

- 17,50 руб. за 1 кг

Мин. вода Обуховская №11

- 26,90 руб. 1,5 л

а также: чай, кофе, газ. вода, крупы, рыба с/м и др.
Товар отпускается мелким оптом
от 1 товарного места.

Реклама.

АЛТАЙ
МУКА
ПШЕНИЧНАЯ

Беяевская

ВЫСШИЙ СОРТ

50
кг

МУКА
МИУМ

МУКА
МИУМ

МУКА
МИУМ

МУКА
МИУМ

МУКА
МИУМ

8 мая, а также
каждую среду мая
состоится продажа
кур-молодок, кур-
несушек, комбикорма.

Реж - с 9-10 час., Черемисское - 11 час., Липовское - 12 час, Глинское - 13 час., Арамашка - 13 час. 30 мин.

Телефон для заявок и доставки 8-902-44-353-44.

Реклама

ПРИЗМА Реж, Пушкина, 2а

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ
САЙДИНГ

Бесплатный замер и расчет

8 902 444 09 66



Реклама



СТОЛОВАЯ ПОЛИТЕХНИКУМА

ул. Ленина, 4

Принимает заявки на обслуживание банкетов, корпоративов. На заказ пироги, выпечка, салаты и пельмени ручной лепки.

Обеды поминальные от 190 р.

Тел. для справок:

8-992-003-32-54, 8-953-004-18-76



ООО «МЕДВЕСТ»
Стоматология

Работаем без выходных.

г. Реж, ул. Ленина, 74, корп. 7.

Телефоны: 3-14-01,
8-953-822-22-17.

Лиц. ЛО-66-01-002457 от 04.03.2014 г.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

Реклама.

РЕКЛАМА

ул. Красноармейская, 5. Реклама



КРУТИХА
ГРАНИТНЫЙ КАРЬЕР

Требуется

электрик

4 группы допуска

3/п 35 000 руб.

8 (343) 382-11-97

К сведению мусульман Режа! 11 мая 2019 года будет проводиться уборка территории кладбища. Просим принять активное участие.

Общество «Нур».

Русское
Золото

Ждём вас по адресу: г. Реж, ул. Ленина, 8 (ТЦ «Перекрёсток», второй этаж)

Ювелирному магазину «Русское золото» 15 лет!

Спасибо всем, кто с нами. Мы ПРОДОЛЖИМ ВАС РАДОВАТЬ! Для Вас **скидки до 20%** на золото и серебро. Обмен старого золота на новое - теперь **до 2 500 руб. за гр.!** Внимание, акция действительна до 15 МАЯ.

Выбирайте лучшее - выбирайте «Русское золото»



«Все противоположности сходятся в сердце женщины».

Вольтер

НЕДОРОГИЕ ИЗДЕЛИЯ ИЗ ЗОЛОТА И СЕРЕБРА ЗДЕСЬ!

Магазин «ИЗУМРУД» - это богатство выбора ювелирных изделий, выигрыш в стоимости, индивидуальный подход.

Запиши деда в Бессмертный полк!

ул. Металлургов, 5, магазин «Изумруд». Телефон 3-89-19.

Реклама

СЕМЕНА, цветы, саженцы плодовые, севок (белый, желтый, красный), лук семейный, горчица, фацелия, рожь, вика, грунты, рыхлитель «Торнадо», шланги растягивающиеся, банки стеклянные. Средства от грызунов и насекомых (садовых и домашних). Магазин «Виктория», ул. П. Морозова. 18 (Гавань). Реклама



ЛИДЕР
- город
- межгород
- доставка
- автопилот
3-15-15
3-27-27

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ
ул. Красноармейская, 5.
Тел. 3-13-71.

Реклама

■ АВТОРАЗБОР! Запчасти, б/у, для иномарок. Требуется автослесарь с опытом работы и водительскими правами. Обращаться: ул. Северная, 43, тел. 8-912-286-88-80. Сайт: RAZBOR-REZH.RU. Реклама

ХОЗЯИН
СТРОИТЕЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ

Мир! Труд! Май!

Детям и Участникам ВОВ москитная сетка в подарок!

30%

Скидку получай!

БАЛКОНЫ
ОКНА
ДВЕРИ, ШКАФЫ-КУПЕ

ул. Чкалова, 10, т. 8-922-22-640-22
ул. Пушкина, 2а, т. 8-922 022-92-23

БУРИМ
СКВАЖИНЫ
НА ВОДУ

Тел. 8-912-212-33-51

Реклама

Магазин «Для Вас»
предлагает:

- ✓ обувь (весна, лето) мужскую и женскую;
- ✓ кроссовки для всей семьи.

Распродажа детской обуви.

Наш адрес:
ул.Космонавтов, 7

Реклама

ЭконоМастер

ОКНА ПВХ от 4500 руб. БЕЛЫЕ / КАШИРОВАННЫЕ

БАЛКОНЫ от 7500 руб. ПВХ / АЛЮМИНИЙ / ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ МАТОВЫЕ / ГЛЯНЦЕВЫЕ от 100 руб./м²

МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ ОТ ЭКОНОМ-КЛАССА ДО ПРЕМИУМ от 1000 руб.

ВХОДНЫЕ ДВЕРИ НАДЕЖНЫЕ СТАЛЬНЫЕ от 10 200 руб.

КУХНИ от 16 200 руб. НА ЗАКАЗ ПО ВАШИМ РАЗМЕРАМ

ШКАФЫ-КУПЕ от 7500 руб. ЛЮБЫЕ МАТЕРИАЛЫ, ЦВЕТА И РАЗМЕРЫ

ШКОЛЬНЫЕ УГОЛКИ, ПОЛКИ, КОМОДЫ, ТУМБЫ НА ЗАКАЗ, ЛЮБЫЕ РАЗМЕРЫ

ТЕПЛИЦЫ СО СКЛАДА от 5500 руб.

Первый взнос от 500 рублей

скидки до 50%

Рассрочка до 18 месяцев без банка и справок о доходах

Екатеринбург: (343) 346-75-54
Реж: 8-967-639-75-54

Реклама

ООО «СТОЛЯРНЫЙ ДВОРИК»
(г. Реж, ул. Вокзальная, 11)

МЕБЕЛЬ - МАССИВ
ДАЧНО-САДОВАЯ,
СТОЛЫ, СТУЛЬЯ, ТАБУРЕТКИ,
КРОВАТИ, ДЕТСКАЯ МЕБЕЛЬ.

Брус, брусоч, рейка, шпросы, помидорные палочки.

8-912-671-33-51.

Реклама